



教育部:革命传统国家安全等内容进中小学课堂

9版



托起快乐

“快乐毛毛虫运动、集体跳圈游戏、绘画创作比拼……”8月24日,记者来到呼和浩特市苏虎街实验小学科尔沁校区,用镜头记录了学生们在暑期托管中的快乐场景。

该校副校长李智宏告诉记者,学校作为新城区的试点学校之一,从8月23~29日进行暑期托管试点工作,学生们通过自愿报名的方式参加托管。每天4个小时的兴趣教育,不仅可以让孩子提前适应学习的氛围,同时也让学校为寒假托管积累了经验。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

内蒙古警方“团圆”行动帮助17个家庭团圆

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君 实习生 郝晓敏 景媛)

8月24日,内蒙古自治区公安厅召开全区公安机关开展“团圆”行动新闻发布会,2021年1月至8月15日,内蒙古警方“团圆”行动帮助17个家庭团圆。内蒙古本地父母找回失踪被拐儿童12名,其中时间跨度最长的42年。侦破拐卖儿童积案两起,抓获拐卖犯罪嫌疑人12名,“团圆”行动取得阶段性成效。

据介绍,为组织开展好“团圆”行动,各地公安机关对历年来的儿童失踪被拐案事件进行全面梳理,逐条核查,补充完善相关信息。

对父母双方DNA信息不全的,想方设法查找补充;为进一步方便群众,内蒙古自治区公安厅还向社会发布了内蒙古129个“团圆”行动免费采血点地址和电话,已有206人主动到公安机关接受免费采血,目前已帮助5个家庭实现了团圆。

与此同时,各地公安机关全力攻坚拐卖儿童积案,逐案梳理拐卖儿童积案卷宗、证据线索,将积案全部纳入攻坚范围。同时,选择一批案情重大、影响广泛的案件,作为重点目标案件全力攻坚。内蒙古自治区公安厅对重大拐卖儿童积案予以挂牌督办。呼伦贝尔市公安机关成功

侦破一起拐卖儿童案,辗转2000余公里,先后赴辽宁省丹东市、山东省高密市、山东省胶州市等地成功将7名犯罪嫌疑人全部抓获,找回被拐儿童。

“团圆”行动正在全面深化推进中。拐卖儿童案件一天未破、失踪被拐儿童一天未找回,公安机关就一天不会放弃!我们将全力以赴破积案、追嫌犯、查找失踪被拐儿童,努力让更多离散家庭早日团圆。无论您是想找回失踪被拐孩子的父母,还是想找回失散父母的孩子,不受年代、户籍和居住地限制,均可就近到公安机关免费采集点采集相关信息,公安机关将竭尽全力帮

您找回亲人。”内蒙古自治区公安厅刑侦总队副总队长杨山旺说。

另据了解,2021年5月25日,内蒙古自治区公安厅对历年来内蒙古在册失踪被拐儿童公开悬赏征集线索,希望广大人民群众积极向公安机关提供线索或检举揭发,对提供重要线索、查破案件或协助找回失踪被拐儿童的,公安机关将给予人民币5万元的奖励。同时,公安机关警告犯罪嫌疑人及隐瞒、包庇犯罪的人员,认清形势,珍惜机会,尽早投案自首,争取宽大处理。本通告有效期限为发布之日起至2021年12月31日止。

■2版

内蒙古对有偿补课 收受礼品礼金 开展专项整治

■3版

辟谣:“内蒙古接种 补贴全民好礼” 为不实信息

■5版

呼和浩特“阳光分班” 本周进行

■14版

塔利班: 美国按期撤离是“红线”

■16版



中国残奥健儿 为超越自我而来



正北方网



正北方客户端



官方微博



官方微信